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題號 釋疑答覆 
釋疑 
結果 

17 

此題測試重點之一為“used to”的語法用法。“used to”是指過去慣常性之狀態

或動作，但現在狀況有產生改變之情形，用以凸顯過去和現在之對比。本

句中譯：「儘管相對於其他城市，此城市較不受極端氣候之影響，但與過去

相比，現在颱風更加頻繁。」此題之題意乃指“typhoons”(以複數形態出現)
所發生之頻率已經不同以往，較之過往有更加頻繁之意。正確選項 (B)。
此外，“more …than”此處需使用平行結構(parallelism)，構句需對稱，因此

需選擇 “There +Be 動詞”來表達，而非 “it”。故選項(A)、(D)皆不正確。

而選項(C)錯用了單數動詞亦不正確。 

維持原

答案 

35 

此題並非分詞構句，而是由陳述句引出之名詞字句，由“that”引導一完整名

詞子句當作「主詞」使用，故題目中“That he wields such power over the 
words he is struggling to decipher”整句話為名詞子句做為主格，後面接動

詞，因此問題接下來需填空的部分即為「動詞」。而由 that 引導之子句為單

數 (當名詞子句當主詞時，動詞形式則應使用單數)， 故答案必須選擇第

三人稱單數之動詞，所以正確選項應為 (B) “makes”。 

維持原

答案 


